
Етнополітологія 

 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: ознайомити здобувачів вищої освіти з 

сучасними тенденціями розвитку етнополітичної сфери людського буття, з’ясувати 

специфіку взаємовідносин етнонаціональних спільнот між собою та з державою, визначити 

засади й основні принципи здійснення етнонаціональної політики в демократичній державі. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  
- дослідження історії становлення і розвитку вітчизняної і зарубіжної етнополітичної 

думки; 

- вивчення сучасних інтерпретацій понять етнічність, нація, націоналізм; 

- висвітлення зв’язку між етнічністю та груповими конфліктами, а також причини їх 

виникнення та можливості регулювання; 

- аналіз етнополітичної ситуації в Україні та особливостей етнополітики на сучасному 

етапі. 

 Компетентності: 

загальні:  

ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально 

відповідально та свідомо. 

фахові: 

СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівні. 

Програмні результати навчання: 

РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

РН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському 

та глобальному рівні. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1.  Етнополітологія як наука та навчальна дисципліна.  

Тема 2.  Етнічні форми існування людства.  Етнічна ідентичність. 

Тема 3.  Національні форми існування людства. 

Тема 4.  Сутність та типи етнополітичних процесів. 

Тема 5.  Націоналізм як політичний феномен та ідеологія. 

Тема 6. Етнополітичні конфлікти.    

Тема 7. Становлення та розвиток етнонаціональних спільнот в Україні. 

Тема 8. Етнополітика в сучасній Україні 

Трудомісткість: 
Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю – залік 

 


